



# ZVEME NA LETNÍ PRÁZDNINY 2022



**Místo:** Janovičky, Broumovsko (šileně daleko) ☺

**Termín:** 14. srpna - 25. srpna 2022 (neděle – čtvrtek)

**Ubytování:** Spání v chatě na postelích. Nutný vlastní spacák.

**Strava:** Snídaně, oběd, večeře + svačiny (dle programu upraveno);  
- pomoc dětí při přípravě jídla

**Doprava:** Vlákem (několika) a pěšky

**Hyg. podmínky:** Splachovací WC, umývárna, sprcha s teplou vodou (boiler)

**Kapacita:** Maximálně 20 dětí



Nejedná se o klasický tábor (stany, chatky...), ale o společný pobyt v chatě. Jde o základnu skautů v Janovičkách, kde jsme již několikrát byli a prostředí tam známe.

Kromě klasického táborového programu (různé hry a soutěže) pobyt zpestříme nějakými výlety. V blízkosti je rozhledna, v Broumově památky. Vlákem kousek jsou Teplicko - Adršpašské skály. Na konkrétním programu se dohodneme i společně na místě podle zájmu. Určitě bude prostor na plnění bobříků, oddílových stupňů, učení nových věcí...

Rozpočet na jednoho je cca 4000,- Kč!!! (Tolik budeme přibližně potřebovat na jednoho účastníka!)

Nicméně částka za letní tábor 2022 je 2900,- Kč. (Využijeme dotace a sponzorské dary.)

**Členové oddílu Duha Kapka mají slevu 300,- Kč**

**Lze samozřejmě využít možnosti příspěví zaměstnavatele (FKSP) apod. Placení fakturou...**



Chata, kde budete ubytování...



Společenská místnost a jídelna



Fotografie z minulých let a akcí: ☺

Adršpach

Koupaliště Meziměstí



Kdo takle všechno ještě pořád přečte a to bez použití lupy nebo mikroskopu, tak má opravdu velmi dobré oči!  
Kdo však všechno ještě pořád přečte a to bez použití lupy nebo mikroskopu, tak má opravdu velmi dobré oči!

## Další informace k letnímu táboru 2022

Nejvhodnější forma zaplacení je přímo na účet v bance. Účet máme vedený u Fio banky, která má také sídlo v Sokolově. Číslo účtu je: **2100802579/2010**.

Variabilní symbol použijte buď číslo faktury, nebo rodné číslo dítěte. Do poznámky lze uvést i jméno dítěte... Další možností je zaplacení v hotovosti – dle domluvy.

Prosím o zaplacení co nejdříve, ať máme přehled, kdo má o tábor skutečný zájem. (Stačí záloha 1000,- Kč a zbytek do 5. srpna 2022)

Pokud potřebujete vystavit fakturu, informujte přes email, nebo telefonicky.

K přihlášce bude nutné přiložit i originál potvrzení lékaře, které nesmí být vydáno před 25. 8. 2020. (Po tomto datu je ještě platné.) Tiskopis vydáme na požádání, nebo je také ke stažení na našich [www stránkách](#). Pokud máte vlastní jiný (například z jiného tábora, školy v přírodě a podobně – lze použít toto).

Pokud budete o potvrzení teprve žádat, doporučuji nechat „na poslední chvíli“ – třeba týden, dva před odjezdem na tábor, aby Vám potvrzení platilo co nejdéle (další 2 roky).

Kromě přihlášky bude nutné odevzdat i prohlášení o bezinfekčnosti, které také včas dostanete.

**Hlavní vedoucí:** Petr Vaníček (tel: 777 621 820 – bude k dispozici i v době pobytu)

**Odjezd:** v neděli 14. srpna 2022 ráno z vlakového nádraží v Sokolově

**Návrat:** ve čtvrtek 25. srpna 2022 večer na vlakové nádraží v Sokolově

### Nutné vzít s sebou:

Spacák, nějakou podložku pod něj (prostěradlo – ideální napínací)

### Doporučený seznam věcí:

Přezůvky do budovy, pláštěnka, holínky, tepláková souprava, spodního prádlo, cca 5 ks triček, ponožky, svetr (mikina), pokrývka hlavy, plavky, 2 ručníky (1 větší 1 menší), sportovní obuv, lehká obuv, kraťasy, hygienické potřeby (kartáček, pasta, hřeben, mýdlo, šampón, krém na opalování), baterku, oblečení na spaní, repelentní přípravek. Věci a počty věcí jsou pouze doporučením, každý musí znát své osobní potřeby, ale tahat zbytečné věci nedoporučujeme. V případě nutnosti je možno věci přeprat.

Ze zkušeností uvádím: Nedávejte dětem velké množství věcí! Jsme na táboře. Nevadí nám, pokud má ušmudlané tričko, nebo mikinu! Důležité je pouze spodní prádlo. V případě nutnosti je možno v teplé vodě v ruce cokoliv přeprat.

Na cestu je potřeba si vše sbalit do kletru (velký batoh jako krosna). Věci si každý poveze sám ve vlaku. (Na místě tyto batohy můžeme na základnu odvézt – je to cca 5 km od vlaku.) + menší batůžek, kam si dáte svačinu na cestu, drobnosti na zabavení. Tento batůžek bude sloužit i na výpravu.

Cca týden před odjezdem ještě znovu dostanete pokyny co vzít s sebou, v kolik bude přesně sraz a návrat z tábora, adresa, kam posílat poštu...

Informace a materiály určitě také hledejte na oddílových stránkách: [www.kapka.cz](http://www.kapka.cz). Kromě jiného je zde k dispozici i přihláška, formulář potvrzení od lékaře...

Další informace na emailu: [matej@kapka.cz](mailto:matej@kapka.cz); telefonu: 777 621 820